



ДЕПУТАТ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

01196, м. Київ, площа Лесі Українки, 1, тел./факс 286-83-59

«29» грудня 2023 року

ЗВІТ

депутата Київської обласної ради VIII скликання ШКУРО АЛЛИ МИКОЛАЇВНИ

Відповідно до ч. 3 ст. 11 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», депутат місцевої ради є відповідальним перед виборцями свого виборчого округу і їм підзвітним.

Відповідно до ст. 16 вказаного закону, депутат місцевої ради періодично, але не рідше одного разу на рік, зобов'язаний звітувати про свою роботу перед виборцями відповідного виборчого округу, об'єднаннями громадян. Рада визначає орієнтовні строки проведення звітів депутатів місцевої ради перед виборцями.

Враховуючи вищевикладене, на підставі ст. ст. 11, 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», сформований даний звіт.

Київська обласна рада — є представницьким органом місцевого самоврядування, що представляє спільні інтереси територіальних громад сіл, селищ, міст, у межах повноважень, визначених Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» й іншими законами, а також повноважень, переданих їм сільськими, селищними, міськими радами.

За результатами місцевих виборів, що відбулись 25 жовтня 2020 року обрано депутатів Київської обласної ради VIII скликання у кількості 84 особи.

Депутати набули повноважень з моменту проведення установчої сесії Київської обласної ради 8 скликання, яка відбулась з 20.11.2020 року.

Моя депутатська діяльність спрямована на захист інтересів громадян та виконання доручень виборців, у межах повноважень наданих мені чинним законодавством України.

Намагаюсь весь час працювати так, щоб виправдати Вашу довіру.

Як депутат Київської обласної ради, обрана у відповідному окрузі від Київської територіальної організації Політичної партії «Європейська Солідарність», представляю та захищаю інтереси, як своїх виборців, так і працюю з усіма жителями Київської області, завжди готова допомагати кожному в міру своїх можливостей та повноважень .

2023 рік виявився складним для України та Українців з моменту відновлення незалежності в 1991 році, оскільки на нашу землю прийшла війна, з нападом російської федерації на Україну 24 лютого 2022 року.

Світ для українців змінився. назавжди!

Весь цей час я знаходилась в постійному контакті з виборцями не залишавши рідну Київщину.

З перших годин після початку повномасштабного вторгнення займаюсь організацією і безпосередньою участю у волонтерській роботі. Разом із колегами організувала Волонтерський штаб з надання допомоги Київщині, який навіть в період окупації знаходив способи передавати необхідну допомогу. У перші дні після звільнення разом із волонтерами організувала підвезення продуктів та ліків для підтримки мешканців деокупованих населених пунктів Київщини. Спільно із колегами налагодила допомогу низці військових частин, які «прописані» в області, а зараз виконують бойові завдання на найбільш «гарячих» напрямках фронту. Координувала збір, за які придбано БПЛА «Посейдон» для 43-ої артилерійської бригади, яка у лютому-березні 2022 року боронила столицю і звільняла Київщину від російських окупантів, а зараз разом із «бойовими пташками» посилюють українське військо на передовій.

Була співорганізатором волонтерського проекту з надання безкоштовної медичної допомоги мешканцям області.

На мої запрошення представники й делегації міжнародних організацій неодноразово відвідували деокуповані населені пункти Київщини. Наслідком цих візитів стала більш активна допомога місцевим мешканцям.

Я, депутат Київської обласної ради Шкуро Алла Миколаївна:

1. Робота в Київській обласній раді

Член депутатської фракції Політичної партії «Європейська Солідарність», входу до складу постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, торгівлі, регуляторної, інноваційно-інвестиційної політики, зовнішньоекономічних зв'язків та фінансового забезпечення розвитку області. Була обрана секретарем цієї комісії.

Протягом звітного періоду повноцінно брала участь в засіданнях постійної комісії до складу якої обрано та пленарних засіданнях сесій Київської обласної ради 8-го скликання. Активно брала участь у підготовці проєктів рішень.

Рішенням Київської обласної ради від 16.02.2022 року № 221-09-VIII створено тимчасову контрольну комісію Київської обласної ради з питань розбудови регіональної мережі підрозділів місцевої та добровільної пожежної охорони Київської області та обрано мене головою.

Одним із пріоритетних аспектів соціально-економічного розвитку Київщини, депутатами визначено опрацювання питань у сфері розбудови мережі підрозділів місцевої та добровільної пожежної охорони. Зокрема: об'єктивного стану функціонування та створення підрозділів місцевої та добровільної пожежної охорони в межах Київської області, стану функціонування діючих місцевих пожежних команд, рівню взаємодії всіх зацікавлених суб'єктів забезпечення цивільного захисту Київської області щодо утворення Центрів безпеки та утворення добровільного руху пожежних.

Протягом 2022-2023 років активно відстоювала необхідність розвитку оптимальної для потреб Київщини мережі пожежних частин. Особливої актуальності це питання набуло з початком активної фази російського вторгнення, адже наразі пожежні дружини виконують ширші функції добровольчих формувань територіальних громад.

Рішенням Київської обласної ради від 09.06.2023 №556-18-VIII створено Тимчасову контрольну комісію Київської обласної ради з питань дотримання вимог законодавства щодо належного утримання, безперешкодного доступу та використання населенням об'єктів цивільного захисту (бомбосховищ) на території Київської області та обрано мене заступником голови.

Протягом звітнього періоду комісія провела цілу низку перевірок наявності укриттів і їхнього стану в низці громад, насамперед у закладах освіти, медицини і соціальної сфери. Максимальних зусиль докладається для убезпечення дітей, людей літнього віку та пацієнтів лікарень від наслідків російської агресії. Як результат діяльності комісії – ухвалені депутатами обласної ради рішення щодо будівництва, реконструкції та ремонту укриттів у медичних, освітніх, соціальних, культурних закладах та об'єктах житлово-комунального господарства.

1.2. Прийняла участь в сесіях Київської обласної ради, зокрема:

В 2023 році в семи з восьми проведених.

1.3. Прийняла участь в засіданнях постійної комісії Київської обласної ради до складу якої обрано, на яких приймала активну участь в обговоренні питань порядку денного, надавала пропозиції та зауваження.

В 2023 році в 7 з 8 проведених.

Комісія здійснює попередній аналіз важливих для розвитку Київщини програм, які виносяться на розгляд депутатського корпусу. Завдяки в тому числі професійній роботі Київська область стала першою в Україні, де ухвалено програму розподілення коштів громад на підтримку військових.

Водночас із заходами для підвищення обороноздатності регіону гостро піднімаю питання соціально-економічного розвитку області, пріоритету молодіжних, житлових програм, патріотичного виховання, підтримки розвитку української мови в усіх сферах суспільного життя на Київщині. Принципово відстоюю потребу створення умов для збереження людського потенціалу столичного регіону і повернення мешканців додому після завершення війни.

2. Провела прийоми громадян, на прийомі отримала доручення виборців свого виборчого округу, які належним чином виконувала, так в 2023 році провела виїзні прийоми в Броварському та Обухівському районах.

Прийом громадян є для мене пріоритетним у роботі. Зважаючи на сучасні реалії, особисте спілкування з виборцем є для мене важливим в депутатській діяльності .

В запеклій битві сьогодні йде до завершення другий найважчий в новітній історії України рік. Зрана вогнем та болем, але нескорена Київщина. Спалена, зруйнована, але вільна Україна. Ми продемонстрували всьому світу стійкий характер, незламну волю та мужність. Можна спалити місто, можна вбити людину, але не можна знищити Мрію, Віру і Любов до своєї землі.

Вічна шана і слава нашим Героям, які віддали своє життя у цій страшній війні...

Щира вдячність всім військовим, всім волонтерам, всім Українцям, які стали пліч-о-пліч у цій запеклій боротьбі.

Дякую за довіру! Працювала та продовжую сумлінно працювати захищаючи інтереси громадян!

З повагою, Ваш депутат Київської обласної ради АЛЛА ШКУРО

29.12.2023р.